

二屯镇两村之间有条路泥泞难走

孩子稍不留神就跌进坑里

本报9月25日讯(记者 陈兰兰) 在德城区二屯镇许庄和丰乐屯之间有一条公路,因年久失修,再加上前几天一直下雨,变得异常难走。有的孩子在上学途中直接跌进了大坑里,村民迫切希望有关部门能够将路修好。

“一条马路也就几公里,大大小小的坑有上百个,大人

稍不留神就会跌倒在坑里,更别说上学的孩子了。”许庄村的何先生告诉记者,这条路叫马丰路,最近两年,因经常走大货车,马路破损严重,坑洼不断。记者在现场注意到,尽管雨过天晴已经有两天的时间了,但是整段马路到处是淤泥,看上去更像是一条土路。

家住许庄村的陈先生,马

丰路是许庄村和第三店村的孩子通往丰乐屯小学的必经之路,每天大约有上百个孩子都要从这条路上来往四趟,“23日下午,有老人骑着电动三轮车去学校接孙子,撞到大坑的边沿翻了车,孩子摔到了旁边的沟里,幸亏有人从这儿经过,把孩子救了上来。”据村民介绍,这两天去学校接孩子

都得带着雨靴,有的家长干脆开车绕道二屯镇,每次多走十几里路去送孩子上学。

许庄村的王希富书记告诉记者,前两天下雨,有不少村民直接找到村委会,询问何时才能修路的问题。王希富说,上礼拜从二屯镇政府开会得知,马丰路今明两年有动工的计划。

退休老人为啥报不了医药费

本报9月25日讯(记者 宫凯悦)

“我父亲退休前所在的企业因拖欠职工医疗保险,今年因生病几次住院治疗,几万元的费用至今不能报销。”德城区的李女士说。25日,记者从德州市人社局了解到,为解决类似问题,年内有望出台政策,解决企业退休员工的医疗保险拖欠问题。

“我的父亲是德州方向机厂的老员工,不到二十岁就开始了工作,现在退休了像没人管了。”李女士说,老方向机厂后来转企改制,如今成为德方液压机械股份有限公司,但是效益一直都不太好,不仅仅拖欠职工的保险金,连在职员工的工资也经常拖欠。

“我们打过社保部门的电话,听说前段时间有个清缴欠款的行动,但是现在这个问题也没有得到解决。”李女士说,她父亲七十多岁了,身体不太好,今年三月份以来已经住过四次医院,共花了几万元,但一直得不到报销。

德方液压机械股份有限公司劳资科的工作人员表示,企业现在确实存在资金短缺的问题,而且很多是改制之前的遗留问题。“我们也在努力中,争取将欠款尽量补上。但现在不能单独交医保,五险一起缴纳,所以分到医保这块的暂时没那么多。”

记者从德州市人社局了解到,目前有一些企业确实因经营困难存在着类似的问题,人社部门正在积极协调,预计年内出台新政策,优先解决困难企业退休员工的医疗保险问题。



挖人

23日10时许,武城县一水厂发生一起土坑坍塌事故,两人被埋泥土中。工友们合力将其中一名被埋工人救出后,消防员赶到现场与工友一起将另外一名工人救出。 本报记者 孙婷婷 通讯员 凌益波 摄影报道

开学三周教材还没发全

校方称:之前无库存,当天下午已全部到位

本报9月25日讯(记者 李榕) 25日,禹城市民张女士向本报反映,自9月3日正式开学至今已经三周,禹城市解放路小学一年级上课所需的教材尚未发放到位,影响孩子正常学习。

“开学都已经三周了,孩子的课本还没发全,这耽误了学习谁负责啊?”禹城市民张女士介绍,她的孩子是禹城市解放路小学一年级6班学生,自9月3日学校已正式

上课,学生仅发放了语文教材或语文、美术两本教材,剩余教材至今未发放。“老师曾在班会上表示教材‘马上’到位,但至今迟迟不到位,具体原因家长不清楚。”

“现在不仅一个班没发全,整个一年级的教材都没全部到位。”家长张女士称,虽然自己平常事情比较多,但因为就这么一个儿子,所以对孩子的学习情况比较关心。“孩子上课只能和别人共用

课本,一旦有课堂作业没写完,回家写作业都不方便。”

禹城市解放路小学相关负责人称,禹城市解放路小学原定招生4个班,前期预订了276套教材(包括教师用书),但实际招生达361人,缺少教材近100套。“因改版教材无库存,学校调配起来有难度,所以耽搁了些时间,剩余教材已于25日下午全部到位,将及时发放到学生手中。”